

# МАШИНА ВРЕМЕНИ КУРОРТНОГО РАЙОНА. СЕСТРОРЕЦК, ВОКЗАЛЬНАЯ ПЛОЩАДЬ.

Что лучше расскажет об истории района, чем архивные фотографии? Что нагляднее продемонстрирует, как изменилась наша жизнь, чем современные фотографии, сделанные с той же точки, с того же ракурса, что и много лет назад? «Машина времени Курортного района» продолжает свое путешествие – вокзальная площадь в Сестрорецке.

На фото неизвестного автора видна часть стены здания сестрорецкого вокзала и старого вещевого рынка.

Вокзал Сестрорецка сложно назвать архитектурным шедевром. Это скорее памятник истории – свидетель той поры, когда в 1898-м была запущена железная дорога между Петербургом и Сестрорецком, и эти курортные места стали летним центром культурной жизни. Во времена Великой Отечественной отсюда уходили бронепоезда к рубежу обороны, на привокзальной площади по радиосвязи транслировались сводки с фронта, а в 1943 году здесь встречали первый поезд из осажденного Ленинграда.

Деревянное здание железнодорожного вокзала на Дубковском шоссе, д.1, построено в конце XIX века. Заветшающее со временем здание отреставрировали в 2014 году. Были выполнены фасадные работы и внутренний ремонт.

Справа на фото видна стена старого вещевого рынка, в 2013 году его демонтировали и переместили на улицу Коммунаров.

